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著作権について
iOS、iPadおよびiPadOSは、Apple Inc.の商標です。
iPhoneの商標はアイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
App Storeは、Apple Inc.のサービスマークです。
Android™、Google Play™は、Google LLCの商標または登録商標です。
Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であ
り、株式会社ズームはこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。

文中の製品名、登録商標、会社名は、それぞれの会社に帰属します。
文中のすべての商標および登録商標は、それらの識別のみを目的として記載されており、各
所有者の著作権を侵害する意図はありません。
他の者が著作権を保有するCD、レコード、テープ、実演、映像作品、放送などから録音する場
合、私的使用の場合を除き、権利者に無断での使用は法律で禁止されています。著作権法違
反に対する処置に関して、株式会社ズームは一切の責任を負いません。
文中のイラストおよび表示画面は、実際の製品と異なる場合があります。
本書の内容および製品の仕様は予告なしに変更されることがあります。

はじめに
ZOOM Handy Control & Syncは、ZOOMのレコーダー製品のリモートコントロール
アプリケーションです。
iPhone/iPad/Android端末に複数の製品を接続し、一括で録音開始、停止、日時設定、タイ
ムコード同期を行うことができます。
なお、本書では製品本体の操作についての説明はありません。詳しい説明についてはそれぞ
れの製品のオペレーションマニュアルを確認してください。
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ZOOM Handy Control & Syncをインストールする

1.	 iPhone/iPadでApp Storeを起動し、「ZOOM Handy Control & 
Sync」を検索する

2.	 ZOOM Handy Control & Syncの画面で「入手」を 
タップする

ZOOM Handy Control & Syncがインストールされます。

	 	 iOS/iPadOS端末の場合

	 	 Android端末の場合

1.	 Android端末でGoogle Playストアを起動し、「ZOOM Handy Control & 
Sync」を検索する

2.	 ZOOM Handy Control & Syncの画面で 
「インストール」をタップする

ZOOM Handy Control & Syncがインストールされます。

https://apps.apple.com/jp/app/zoom-handy-control-sync/id6514314269
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.zoom.handycontrol
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製品と接続を行う
MEMO

・	製品をiPhone/iPad/Android端末からリモートコントロールするには、製品本体に別途
専用無線アダプター ( BTA-1など ) を取り付ける必要があります。詳細は各製品のオペ
レーションマニュアルを参照してください。

1.	 各製品のマニュアルを参照し、Bluetooth接続待機状態にする

2.	 iPhone/iPad/Android端末でZOOM Handy Control & Syncのアイコンを
タップして起動する

3.	   アイコンをタップする
ZOOM Handy Control & SyncにBluetoothデバイスリストが表示されます。デバイス名／
IDをタップすると接続が開始されます。 
接続が完了すると、接続した製品のステータスが表示されます。 
※下図はiPhoneの画面を例としています。

MEMO

・	接続がうまくいかない場合、製品との距離を近づけたり、電波をさえぎるものがない場所に移動して
ZOOM Handy Control & Syncを再起動してください。または、iPhone/iPad/Android端末側の
Bluetooth機能が使用可能な状態であることを確認してください。

・	最大10台まで製品を接続できます（端末によっては7 ～８台になる場合もあります）。
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画面

ステータスアイコン

経過時間
デバイス名

残り録音可能時間
再生時：再生ファイルの長さ

ファイル名
製品画像

日時設定ボタン

レベルメーター

電池残量
電波強度
サンプリング周波数

デバイス追加ボタン

REC ボタンSTOP ボタン
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	 	 録音する

1.	   をタップする
接続しているデバイスの録音が一括で開始されます。

2.	 停止するには  をタップする

・	録音ファイルにはiPhone/iPad/Android端末から送信されたタイムコード情報が書き込まれます。複
数の製品を接続して同時に録音を行い、後ほど編集を行う際に同期することが可能です。

MEMO
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	 	 デバイス名を変更する（iPhone/iPadの場合）

1.	 変更したいデバイスの表示部を左にスワイプする

2.	   をタップする
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3.	 任意の名前を入力し、OKをタップする

MEMO

・	入力に使用できる文字は以下のとおりです。
	（半角スペース）!"#$%&’()*+,-./0123456789:;<=>?@ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

[\]^_`abcdefghijklmnopqrstuvwxyz{|}~
・	文字数は15文字まで入力が可能です。
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	 	 デバイス名を変更する（Android端末の場合）

1.	 変更したいデバイスの表示部を右にスワイプする

2.	  任意の名前を入力し、OKをタップする
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MEMO

・	入力に使用できる文字は以下のとおりです。
	（半角スペース）!"#$%&’()*+,-./0123456789:;<=>?@ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

[\]^_`abcdefghijklmnopqrstuvwxyz{|}~
・	文字数は15文字まで入力が可能です。
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	 	 接続を解除する（iPhone/iPadの場合）

1.	 接続を解除したいデバイスの表示部を左にスワイプする

2.	   をタップする
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3.	 Disconnectをタップし接続を解除する
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	 	 接続を解除する（Android端末の場合）

1.	 接続を解除したいデバイスの表示部を左にスワイプする

2.	  Disconnectをタップし接続を解除する
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	 	 日時設定を行う

1.	   を押す
接続している全デバイスに、iPhone/iPad/Android端末と同じ日時が設定されます。



株式会社ズーム
〒 101-0062 　東京都千代田区神田駿河台 4-4-3

zoomcorp.com
Z2I-5872-01

https://zoomcorp.com
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